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Пример решения задачи: поверхностные интегралы 
 
 

ЗАДАНИЕ.   

Найти массу участка поверхности �� = �� + ��, (0 ≤ � ≤ 1), если 
плотность 
 = �. 
 
РЕШЕНИЕ.  
 

 
Масса участка поверхности � находится как поверхностный интеграл 
первого рода 

� = � 
(�, �, �)��
�

 

Поверхность � - часть конуса � = ��� + ��, заключенная между 
плоскостями � = 0, � = 1. 

��� = �
��� + �� ; 		��� = �

��� + �� ; 			�1 + ��� � + ��� � = �1 + ��
�� + �� + ��

�� + ��
= √2 

Перейдем от поверхностного интеграла к двойному, проецируя поверхность � на плоскость ���: 
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� = � ���
�

= � ��� + �� ∙ √2����
!

 

Область ":		�� + �� ≤ 1. Вычислим двойной интеграл, переходя к полярным 
координатам 

#� = $ cos (� = $ sin ( ;		��� + �� = $; 		���� = $	�$�( 

":		 + 0 ≤ $ ≤ 10 ≤ ( ≤ 2, 

� = � ��� + �� ∙ √2����
!

= - �(�.

/
- $√2 ∙ $	�$0

/
 

- $√2 ∙ $	�$0

/
= √23 $2 3 1

0 = √23  

- √23 �(�.

/
= √23 ( 32,

0 = 2√23 , 

 

ОТВЕТ.   � = �√�2 , 

 


